Приложение 1.

Таблица 1. Количественные характеристики работы ТЭС и АЭС мощностью 4 млн. кВт каждая
	Вещество
	Количество, т/год

	
	ТЭС
	АЭС

	Потребление

Топливо
	12000000
	4

	Кислород  из атмосферы
	32000000
	—

	Отходы

Оксиды углерода
	36000000
	—

	Оксиды серы
	800000
	—

	Оксиды азота
	400000
	—

	Твердые отходы
	8000000
	200

	в том числе, аэрозоли
	400000
	—

	Отдача тепла во внешнюю среду кВт
	6000000
	8000000


Для ТЭС приводится количество т у.т. Фактически потребляемое количество угля зависит от его теплотворной способности и может быть порядка 15-20 млн. т. Для АЭС указано  количество потребляемого ядерного топлива — изотопа U235.

Таблица 2. Сравнение различных источников энергии с АЭС
	Фактор
	ТЭС
	ГЭС
	СЭС
	ВЭС
	ПЭС
	ГеоТЭС

	Наличие достаточных природных ресурсов (сейчас и в будущем)
	—
	—
	+
	—
	—
	—

	Возможность размещения ЭС в соответствии с потребностями
	=
	—
	—
	—
	—
	—

	Необходимость транспортировки сырья или энергии
	—
	—
	—
	—
	—
	—

	Возможность работы в маневровом режиме
	=
	+
	—
	—
	—
	+

	Единичная мощность энергоблока
	=
	—
	—
	—
	—
	—

	Удельные капиталовложения, в руб. за 1 кВт
	+
	+
	—
	—
	—
	—

	Себестоимость электроэнергии, в руб. за 1 кВт/ч
	=
	+
	—
	—
	—
	—

	Отторжение территории или акватории, на I МВт
	—
	—
	—
	—
	—
	—

	Зависимость выработки энергии от времени суток и (или) года
	=
	—
	—
	—
	—
	=

	Зависимость выработки энергии от капризов природы, в частности от погоды
	=
	—
	—
	—
	=
	—

	Выбросы вредных химических веществ
	—
	+
	+
	+
	+
	—

	Выбросы радиоактивных веществ
	—
	+
	+
	+
	+
	—

	Тепловое загрязнение среды
	+
	+
	+
	+
	+
	—

	Другой экологический вред
	—
	—
	—
	—
	—
	—


Примечание   В таблице значки означают, что по данному фактору тот или иной источник энергии: + имеет преимущество перед АЭС, — уступает АЭС, = свойства данного источника и АЭС примерно совпадают (в частности, от соответствующего ни аналог, ни АЭС практически не зависят).

